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 Русија ће даље обликовати свој приступ Јерменији на основу корака које Јереван
буде предузимао, изјавила је Марија Захарова, портпарол Министарства спољних
послова Руске Федерације.

  

"Дана 7. јуна, у Јерменији су одржани парламентарни избори усред невиђеног притиска
на опозицију и мешања Запада, пре свега ЕУ. Прелиминарни резултати које је објавила
Централна изборна комисија указују на то да странка Грађански уговор, која је
прогласила победу, није добила монопол на власт. Штавише, њена подршка је значајно
опала у поређењу са претходним изборним циклусом", наводи се у саопштењу,
објављеном на веб-сајту министарства.

  

Захарова истиче да у јерменском друштву постоји јасна потражња за развојем
руско-јерменских односа и учешћем Јерменије у евроазијским интеграционим
структурама, што би донело опипљиве и значајне користи јерменском народу.

  

"Читава изборна кампања и сам процес гласања спроведени су усред оштре
репресије јерменских власти против опозиционих партија и покрета, њихових
активиста и присталица. Јерменска апостолска црква, традиционално дубоко
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поштована у земљи, такође је била под нападом. Све ово представља грубо кршење
демократских принципа и процедура за одржавање слободних избора од стране
Јеревана", додаје руска званичница.

  
  

Москва је увек била и увек ће бити заинтересована за јаку и истински суверену
Јерменију. Јерменски народ је наш братски народ и желимо му мир и просперитет

    

Такође је индикативно, наставља Захарова, да се прогон искључиво фокусирао на
оне политичке снаге које се залажу за јачање виталног савеза републике са Русијом,
учешће Јерменије у евроазијским интеграцијама, укључујући чланство у ЕАЕС и
ОДКБ, напуштање "ћорсокака" придруживања Европској унији, која води
непријатељску политику против Русије. Све ово је рађено "на начин који је
карактеристичан за тренутну јерменску администрацију", приметила је руска
званичница.

  

"Москва је увек била и увек ће бити заинтересована за јаку и истински суверену
Јерменију. Јерменски народ је наш братски народ и желимо му мир и просперитет",
поручују у министарству.

  

Истовремено, недавни избори су јасно показали да је јерменско друштво изузетно
поларизовано. У овим околностима, доношење једностраних одлука о развојном путу
Јерменије без узимања у обзир мишљења свих сегмената становништва значи "вођење
земље ка даљим поделама и социоекономским превирањима". Руска страна очекује да
ће се јерменске власти руководити приступима заснованим на националним интересима.

  

"Што се тиче будућег приступа Москве Јерменији, намеравамо да обликујемо свој курс
узимајући у обзир реалне кораке које је предузело јерменско руководство", закључила је
Захарова.
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